PerpeccnMoHHblie Moaenu




e paay B = s s = D

ynpaBneHMﬂ NOCTOSAHHO Tpe6yeT y4yeTa
3aBUCUMOCTEN OAHUX baKTOpPOB OT

APYIrnx:

[l BpeEMA naaeHunyd Tesna Ha 3eMJ1I0 3aBUCUT OT
nepBOHaqaanof/’l BbICOTbI,

[0 yYacTtoTa 3abosieBaHnd xutenen 6poHxXmanbHOMU
aCTMOW 3aBUCUT OT KayecTBa ropoackoro
BO34YyXa;

[0 TeMnepaTtypa BO34yxa B ornpeaesieHHbIN Ce30H B
Pa3/IN4YHbIX panoHax 3aBUCUT OT
reorpauyeckmnx LWMpoT 3TUX MECT.




KaK pellatoTcd Takme 3aaaymn?

1 Hy>XHO nony4yntb opmyny,
oTpa)karLlyto 3aBUCMMOCTb OQHOM
BE/IMYNHbI OT APYroWn.

1 Ha MmaTeMaTndeckoM Sa3blKe 3TO
Ha3biBaeTCc PpyHKLMOHAJIbHOM
3aBNCMMOCTbIO.




00 B npakTnyeckux nccrenoBaHmsax
BO3HMKaeT HeobxoaAMMOCTb OonMucaThb
npunbénunsntenbHO
(annpokcMMmupoBaTtb) AnarpaMmmy
paccessHnsa BeNYUH
MaTeMaTU4YeCKMM ypaBHEeHUEeM.

0 lonyyeHHYo OYHKLUUIO B CTATUCTUKE
Ha3bIBalOT perpeccCMoHHOM
MoAaeNblo.




PerpecCMOHHbLIN aHANU3 —
CTaTUCTUYECKUNN MEeTO/,
MCMNOJIb3yEeMbIN AN UccnegoBaHUS
OTHOLLEHUN MeXay OBYMS
BE/IMYNHAMMU.

[[padUK perpeccCMoHHON MOoAenu
Ha3bIBalOT TPEHAOM.




[Tpnumep

Hekasa omnpma pewinsia Ncnosb3oBaTbh
MoAenb TMHENHOW perpeccumn aAns
onpeaeneHns 3aBUCMMOCTU BUAQ Y =
a + bx mMexay ronosbiM 06bEMOM
npoaax u rogoBbIMMW pacxoaaMun Ha
peK/amy.




3a npeawecreylowme roabl 661U
cobpaHbl cneayrowmne gaHHbIE:

O0beM npoaa:k (MiH. §) | Pacxoabl Ha pekjamy (Toic. $)

26 69
12 30
20 51
23 62

16 35




O61bem npopax (MnH. §)
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3aBUCUMOCTb rojOBOro o6bemMa NpoAaXoT
pacxoZoB Ha peKnamy

y = 0,3267x + 3,2921 s
R = 0,9745 /
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Pacxopbl Ha peknamy (Tbic. $)

80




